

Záznam

z 5. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Teplička nad Váhom, konaného dňa 08.08.2017 na obecnom úrade v Tepličke nad Váhom

Prítomní: starosta obce, prednostka obecného úradu, hlavná kontrolórka obce, poslanci obecného zastupiteľstva, zapisovateľka a hostia (pozri prezenčná listina).

Zasadnutie sa začalo o 16:05 hod. Poslanci Pavol Verčík, Pavol Holeša, Miroslav Šupolík a zástupca starostu obce Ľuboš Mrázik sa ospravedlnili.

OZ bolo uznášaniaschopné.

Bod č. 1 – Otvorenie – schválenie programu zasadnutia

Zasadnutie obecného zastupiteľstva (ďalej len OZ) otvoril a rokovanie viedol starosta obce Ing. Viliam Mrázik. Privítal prítomných poslancov.

Na otvorení zasadnutia boli prítomní 5 poslanci z celkového počtu 9 poslancov.

Starosta obce predniesol návrh programu OZ nasledovne:

Program 5. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Teplička nad Váhom:

1. Otvorenie – schválenie programu zasadnutia
2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice, určenie zapisovateľa zápisnice
3. Plnenie uznesení z rokovania Obecného zastupiteľstva obce Teplička nad Váhom konaného dňa 21.06.2017
4. Návrh žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu s názvom „Nákupom kompostérov k zhodnocovaniu zeleného odpadu v obci Teplička nad Váhom“ v rámci výzvy s kódom OPKZP-PO1-SC111-2017-23
5. Schválenie textu Dohody o partnerskej spolupráci medzi obcou Teplička nad Váhom a mestom Moravský Beroun
6. Návrh na ocenenie občanov pri príležitosti 750. výročia prvej písomnej zmienky o obci Teplička nad Váhom
7. Rôzne
8. Diskusia
9. Uznesenie
10. Záver

Po prednesení návrhu prebehlo hlasovanie. Všetci poslanci hlasovali za.

Bod č. 2 – Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice

Starosta navrhol za členov návrhovej komisie Mgr. Magdalénu Šeligovú a Ing. Annu Hudekovú. Za overovateľov zápisnice navrhol Štefana Smrekovského a Ing. Štefana Moravčíka. Za zapisovateľku určil zamestnankyňu obce Radku Mintálovú.

K predloženému návrhu neboli pripomienky. Za predložený návrh hlasovali všetci prítomní poslanci.

Bod č. 3 – Plnenie uznesení z rokovania Obecného zastupiteľstva obce Teplička nad Váhom konaného dňa 21.06.2017

Úloha uznesenia č. 54/2017 bod D - poveruje prednostku obce aby v spolupráci s právnym zástupcom obce pripravili odpoveď na žiadosť Ing. Alojza Ponechala, osoby poverenej správou združenia občanov SÚKROMNÉ LESY Teplička nad Váhom o zabezpečenie zjazdnosti lesnej cesty v lokalite „Jarčeky“. Úloha splnená.

Starosta dal hlasovať a všetci poslanci to vzali na vedomie.

Bod č. 4 – Návrh žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu s názvom „Nákupom kompostérov k zhodnocovaniu zeleného odpadu v obci Teplička nad Váhom“ v rámci výzvy s kódom OPKZP-PO1-SC111-2017-23

Starosta predniesol Návrh žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu s názvom „Nákupom kompostérov k zhodnocovaniu zeleného odpadu v obci Teplička nad Váhom“ v rámci výzvy s kódom OPKZP-PO1-SC111-2017-23. Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške rozdielu celkových oprávnených výdavkov projektu a poskytnutého NFP v maximálnej výške 5 905,00 EUR bude obec čerpať z vlastných zdrojov.

Všetci prítomní poslanci to vzali na vedomie a boli za schválenie.

Bod č. 5. – Schválenie textu Dohody o partnerskej spolupráci medzi obcou Teplička nad Váhom a mestom Moravský Beroun

Starosta prítomných informoval o tom, že pri príležitosti 750. výročia prvej písomnej zbierky o obci Teplička nad Váhom bude v piatok 18.08.2017 v Športklube podpísaná Dohoda o partnerskej spolupráci medzi obcou Teplička nad Váhom a mestom Moravský Beroun. Ing. Hudeková navrhla aby text prešiel jazykovou úpravou.

Všetci prítomní poslanci boli za schválenie.

Bod č. 6 – Návrh na ocenenie občanov pri príležitosti 750. výročia prvej písomnej zmienky o obci Teplička nad Váhom

Starosta dal slovo Ing. Hudekovej, ktorá predniesla návrh na ocenenie občanov, udelenie ceny obce a verejné uznanie občanom za zásluhy o rozvoj obce pri príležitosti 750. výročia prvej písomnej zmienky o obci Teplička nad Váhom. (zoznam ocenených občanov tvorí prílohu tohto záznamu)

Všetci prítomní poslanci boli za schválenie.

Bod č. 7 – Rôzne

A) Starosta prítomných informoval o zámere kúpy pozemku parc. č. 1470/72 C KN o výmere 4414 m² za cenu 50,-€/m², ktorý je v súlade s cieľmi obce a plánovanou výstavbou hasičskej zbrojnice.

Starosta dal hlasovať a poslanci to schválili.

B) Starosta prítomným predniesol rozpočtové opatrenie č. 7/2017 a čerpanie rezervného fondu vo výške 449 856,41 €. Finančné prostriedky budú použité najmä na dobudovanie inžinierskych sietí v nových lokalitách a asfaltové povrchy miestnych komunikácií.

Starosta dal hlasovať a poslanci to schválili.

C) Starosta predniesol výzvu Štefana Porubčanského, člena výboru združenia ÚS o využití pozemku parc. č. 532/1 C KN s miestnym názvom Záhumnie. V prípade, ak má obec záujem predmetný pozemok využívať, žiada aby bola uzatvorená zmluva o využití územia.

Poslanci to vzali na vedomie a odporučili starostovi obce zvolať rokovanie s výborom.

D) Starosta predniesol žiadosť Jána Šmehýla ohľadom cestnej komunikácie k pozemku v lokalite Pod Vršky. Obec sa danou žiadosťou bude zaoberať v prípade, ak budú súhlasiť všetci dotknutí vlastníci a podajú žiadosť spoločne.

Poslanci to vzali na vedomie.

Bod č. 7 – Diskusia

Štefan Smrekovský sa spýtal na pozemok pri COOP Jednota vo vlastníctve p. Sedlička. Starosta odpovedal, že navrhol vlastníčkovi úpravu pozemku a zriadenie trhových miest. Momentálne je p. Sedliaček v zahraničí, po jeho návrate s ním bude rokovať.

Ing. Štefan Moravčík poďakoval za úpravu cesty Na Jame.

Bod č. 8 – Uznesenie

Bod č. 9 - Záver

Starosta poďakoval prítomným poslancom a hosťom za účasť. Rokovanie sa ukončilo o 18.00 hod.

V Tepličke nad Váhom, dňa 08.08.2017

Zapísala: Radka Mintálová

Záznam overili: Štefan Smrekovský

Ing. Štefan Moravčík

Ing. Beáta Kasajová, prednostka obecného úradu

.....
Ing. Viliam Mrázik
starosta obce